
Prénom : ……………………….. Date : ……………………..………………………….. 
 

 

 

LES MASSES 
Le tableau de conversion 

 

 

1 kg = 10 hg = 100 dag = 1 000 g 
 

1g = 10 dg = 100 cg  = 1 000 mg 
 

1g = 0,1 dag = 0,01 hg  = 0,001 kg 
 

1 t = 1 000 kg   /   1 q = 100 kg   / 1 l = 500 g 
 

 

tonne quintal - kilogramme hectogramme décagramme gramme décigramme centigramme milligramme 

t q - kg hg dag g dg cg mg 
  5 0       

  5 0 0 0 0    

0, 0 5        
 

Exemple :   50 kg = 50 000 g = 0,05 t 
 

t q - kg hg dag g dg cg Mg 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 

Remarques : 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 


